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ПЕРГА РОСА-ФАРМ 50 ГРАМ
SKU: 2726
Ціна: 100 грн 

Перга відновлює нормальну діяльність шлунково-кишкового тракту,
печінки, щитовидної залози, покращує кровообіг, перешкоджає
інтоксикації шкідливими промисловими речовинами та нітратами.
Перга допомагає у лікуванні багатьох хвороб. Збільшує рівень
гемоглобіну в крові та зміцнює кістки.

Категорія: Мед, апіпродукти, Продукти харчування

ПЕРГА РОСА-ФАРМ, 50 ГРАМ

Перга – чудовий природний безпечний анаболік, який вважається безпечним для здоров'я людини. Вона містить
багато корисних речовин: вітаміни та амінокислоти, які життєво важливі для людини та сприятливо впливають на
відновлювальні процеси.

Бджоли збирають квітковий пилок, який трамбують у стільники, але перед цим він проходить молочно-кисле
бродіння. Це природне консервування. Далі бджоли заливають пергу медом.
Це чудовий білковий корм для бджіл і не лише. Пергу можна віднести до спортивного харчування, тому що там
багато міститься білка та відновлює сили. З її допомогою спортсмени борються з перевтомлюваністю.

Перга допомагає у лікуванні багатьох хвороб. Збільшує рівень гемоглобіну в крові та зміцнює кістки.

За своєю харчовою цінністю перга перевершує бджолину обніжку в 3-5 разів. Перга багата амінокислотами,
вітамінами, ферментами і продуктами молочно-кислого бродіння, що мають високі корисні властивості для
організму. Перга - джерело каротину - вітаміну А. Його вміст у перзі в 20 разів вище, ніж у моркві.

У перги найвища біологічна активність, як у жодного іншого продукту. У ній містяться мінеральні елементи: калій –
40%, магній – 25%, залізо – 17%, вітаміни А, С, Р, Е, всі амінокислоти та ферменти, що визначає її високу біологічну
активність та антимікробні властивості.

Перга відновлює нормальну діяльність шлунково-кишкового тракту, печінки, щитовидної залози, покращує
кровообіг, перешкоджає інтоксикації шкідливими промисловими речовинами та нітратами.

ПЕРГА ДЛЯ СХУДНЕННЯ

За всю історію існування людства було придумано безліч чудодійних зілля та чарівних таблеток для позбавлення від
зайвої ваги і, так званої, зашлакованості організму. Пропонуємо Вам один із рецептів народної медицини, який
допомагає налагодити обмін речовин в організмі та покращує стан крові:
взяти 800 мл кип'яченої води кімнатної температури, 180 г натурального меду та 50 г перги. Розчинити у воді мед,
потім при безперервному помішуванні додати пергу і отриману суміш кілька днів наполягати при кімнатній
температурі, поки не забродить. Приймати по 1 склянці за півгодини до їди.

Вживання перги:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/med-propolis/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Перга Роса-Фарм 50 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/rosa-pharm-perga/

Page: 2

Задовільна доза перги (щодня) ~ 10 г на добу, а оптимум – 30 г, таке дозування рекомендується і при туберкульозі;
при гострій формі вірусних захворювань (грип, вірусний гепатит, СНІД) прийом перги слід збільшити вдвічі весь
період загострення хвороби.

Обережно! Тривале передозування веде до гіпервітамінозу, шкодить печінці, ниркам, селезінці!

Зберігання перги – при кімнатній температурі або в холодильнику. Для тривалого зберігання змішують 1:2 із медом.


